

報道関係者各位

★PRESS RELEASE★

「ラブライブ!スクールアイドルフェスティバル2 MIRACLE LIVE!」

「ラブソングカーニバル記念勧誘〜果林編〜」開催のお知らせ

株式会社ブシロード(本社:東京都中野区、代表取締役社長:木谷高明)は、スマートフォン向けアプリ「ラブライブ!スクールアイドルフェスティバル2 MIRACLE LIVE!」(以下、スクフェス2)において、10月24日(火) 12:00より、「ラブソングカーニバル記念勧誘〜果林編〜」を開催することをお知らせいたします。



「ラブソングカーニバル記念勧誘」を開催!

虹ヶ咲学園スクールアイドル同好会の新規ソロ楽曲制作企画『ニジガクラブソング』とスクフェス 2 がコラボ!

10月3日(火)より、12週連続で「ラブソングカーニバル記念勧誘」を実施しています。

ラブソング衣装を着た描きおろし UR 部員が、メンバーごとに週替わりでピックアップされる特別な勧誘です!

第4週目は、朝香果林ちゃんが担当します!

「ラブソングカーニバル記念勧誘~果林編~」を開催!

■開催期間

10月24日(火) 12:00~10月31日(火) 11:59

■ピックアップ部員

UR [特別な恋を探して] 朝香果林



今回新登場した果林ちゃんが入部すると、ホームプリセットで使用できる「背景」と「前景エフェクト」を獲得できます!

また、本勧誘では、対象 UR 部員のピックアップ率が通常よりも高くなっています。 この機会をお見逃しなく!

- ※本勧誘のピックアップ UR 部員にはホームアニメーションがございません。
- ※本勧誘で登場する部員は、今後再登場する場合がございます。
- ※本勧誘の開催期間及び内容は予告なく変更される場合がございます。

「ニジガクの日常 私のラブソング編」第2話まで公開中!



『ニジガクラブソング』とのコラボストーリーである「ニジガクの日常 私のラブソング編」全 3 話のうち、第 2 話までが全メンバー分公開中です!

「ニジガクの日常 私のラブソング編」は、虹ヶ咲学園スクールアイドル同好会のメンバーたちがオリジナルラブソングを作るまでの背景を描いたショートムービーです。

これを見れば、メンバーたちが歌うラブソングをより楽しむことができるかも♪

各ムービー試聴後には無償ラブカ×100を獲得できますよ!

これからの『ニジガクラブソング』の展開もお楽しみに!

今後とも「ラブライブ!スクールアイドルフェスティバル 2 MIRACLE LIVE!」をどうぞよろしくお願いいたします。

(ラブライブ!シリーズ公式ホームページ: http://www.lovelive-anime.jp/)

■ タイトル: ラブライブ! スクールアイドルフェスティバル 2 MIRACLE LIVE!

■配信元:ブシロードゲームズ

■対応 OS: iOS/Android

■ ジャンル:リズムアクション&アドベンチャー

■プレイ料金:アイテム課金制

【登録 URL】

App Store

https://itunes.apple.com/jp/app/id6443612521?mt=8

·Google Play

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.bushiroad.lovelive.schoolidolf estival2

【スクフェス 2 関連公式ページ】

・スクフェス 2 公式ページ: https://lovelive-sif2.bushimo.jp/

【スクフェス 2 公式 X】@lovelive_SIF

- ■著作権表記: ©2013 プロジェクトラブライブ! ©2017 プロジェクトラブライブ! サンシャイン!! ©2022 プロジェクトラブライブ! 虹ヶ咲学園スクールアイドル同好会 ©2022 プロジェクトラブライブ! スーパースター!! ©bushiroad
- ※ご紹介いただく際は、権利表記として上記の記入をお願いします。